



INTENDENCIA DE
MONTEVIDEO

**ACTA 30
DEL DÍA 04 DE
SETIEMBRE DE
2024**



Montevideo, siendo el día 04 del mes de setiembre de 2024, siendo la hora 9:35 se reúne en Sesión Ordinaria el Gobierno del Municipio "F" en la Sala del Municipio F.-

ASISTENCIAS

ALCALDE: *Juan Pedro López.-*

BANCADA PARTIDO INDEPENDIENTE

TITULARES: *Katrin Gómez, Jorge Nasso-*

SUPLENTES: *Gabriela Gazza, Marcelo Váldez, María José Garino.-*

AUSENTES CON AVISO:

BANCADA DEL FRENTE AMPLIO

TITULARES:. *Amalia Almeyra, María Gimena Vidal.-*

SUPLENTES: *Matilde Palermo, Ricardo González.-*

AUSENTES CON AVISO:

Secretarias de Actas: *Valeria Criz.-*

ASUNTO 1: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-

- Se aprueba el Orden del Día por unanimidad de presentes (5 en 5).-

=

ASUNTO 2: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA N° 29 DEL 28/08/2024.-

- Se aprueba el acta por unanimidad de presentes (5 en 5).-

ASUNTO 3: PREVIOS.-

Concejala Municipal suplente María José Garino

- Solicita información, que había quedado pendiente de sesiones anteriores, en relación a la entrega de entradas para partidos de Peñarol destinadas a clubes de baby fútbol.

Concejal Municipal suplente Ricardo González

- Hay un vecino que consulta para que vayan los inspectores.
- Vecinos de Leandro Gómez y Masarino solicitan una entrevista por tema de las calles.
- En Cruz del Sur los vecinos piden si se puede poner balastro, en continuación Los Sueños y Las Amapolas.
- La bancada del FA presenta una nota : Propuesta de contraprestaciones para proyectos de mejoramiento de canchas de Baby Fútbol.

Alcalde Juan Pedro López

- El vecino tiene que ir al Servicio Centro Comunal N.º 9 e iniciar el reclamo correspondiente para que los funcionarios de Inspección general vayan.
- Respecto a las calles de los barrios del Municipio, se le está dando prioridad a los barrios que tienen 20, 30 años. Allí hubo intervención de la IM en 2 calles. Vamos a terminar con 50 kilómetros realizados de Vialidad.
- En relación a la nota presentada, hay muchas cosas para articular, no es tan fácil implementar y bajar a tierra. Se va a realizar una reunión con los clubes para acompañar el proceso.

Concejala Municipal suplente Matilde Palermo

- También traía a la sesión la calle Cruz del Sur que tiene muchos pozos.

Concejal Municipal suplente Marcelo Váldez

- Consulta en que está el tema de la hamaca para niños con discapacidad.

Alcalde Juan Pedro López

- Ya está encaminada la compra, hablé con el Arquitecto Asesor Silvio Raimondo.

ASUNTO 4: INFORMACIÓN.-

Concejala Municipal suplente Gabriela Gazza

- Presenta informes sobre solicitudes de la Sala Lazaroff y entrega de entradas entregadas a clubes de baby fútbol.

Alcalde Juan Pedro López

- Hay una actividad en la sala Lazaroff para hijos de funcionarios el día 22 de setiembre.
- Los días 9 y 10 de setiembre se hacen los cortos de Llamale H.
- El día 05/09 a las 20:00 horas habrá actividad por la diversidad.
- El evento F de Folklore está todo encaminado. Hubo 2 cambios, Carlos Laens de eventos

nos van a prestar escenario, audio y luces para ese día. Con motivo de dicho préstamo hay un cambio en la ubicación del escenario y se pondrá en el estacionamiento del Hipódromo. Los habilitados para vender alimentos son los food trucks del Hipódromo, Escuela N.º 380, Escuela N.º 241 y la UTU del km. 16. El Club de Leones tendrá agua caliente y tortas fritas. Horario estimado de cierre 00:30 horas.

Concejal Municipal suplente Marcelo Váldez.

- El viernes 30/08 se realizó una reunión con la comisión de Turismo, se propusieron 2 paseos en ómnibus para mostrar las garitas:
Ómnibus 1: garita de Punta de Rieles, Jacksonville y garita de Libia.
Ómnibus 2: garita de Belloni y Buyo, Hipódromo de Maroñas y garita Belloni y Gral Flores. Se proponen 2 compañeros para actuar como guías, Magela y Artigas.
Se solicitaría a la IM los ómnibus, estaría bueno poder hacer unos llaveros y folletos para entregar a quienes participen de los recorridos. Fecha tentativa 9/11 y en caso de lluvia 30/11. La agenda sería mediante un formulario web.

Concejala Municipal titular Katrin Gómez

- Presenta informe sobre Equipo de Planificación Zonal (EPZ).

Concejala Municipal suplente Matilde Palermo

- Liceo N.º 77 tiene problemas con el tema del reciclaje pero se está trabajando.
- Solicita que se declare estado de emergencia Rincón del Bañado.

Alcalde Juan Pedro López

- En referencia a la solicitud respecto a la declaración de estado de emergencia de Rincón del Bañado solicita que en la próxima sesión pueda participar el Ayudante Tecnológico Máximo Blardoni.-

ASUNTO 5: EXP. N.º : 2024-3310-98-000677 : FONDO SOLIDARIO DE MATERIALES 2024.-

Reunido en su sesión ordinaria de fecha 04 de setiembre de 2024 el Gobierno Municipal resuelve por unanimidad de presentes (5 en 5) aprobar el “Marco de actuación propuesto”

Con lo expresado corresponde pasen estas actuaciones al Servicio Centro Comunal N.º 9.-

ASUNTO 6: EXP N.º 2024-5148-98-000081 : COMPROMISOS DE GESTIÓN - AJUSTE MUNICIPIO F - PERÍODO 01/05/24 AL 31/12/24.-

Reunido en su sesión ordinaria de fecha 04 de setiembre de 2024, el Gobierno Municipal resuelve por unanimidad de presentes (5 en 5) de conformidad con los ajustes realizados.

Pase a nuestro Acuerdo para la prosecución del trámite.-

ASUNTO 7: EXP N.º 2024-0017-98-000265 : AVANCES CON PROYECTOS OPP SETIEMBRE 2024 DE LOS LITERALES B, C Y D.-

Reunido en su sesión ordinaria de fecha 04 de setiembre de 2024, el Gobierno Municipal resuelve por unanimidad de presentes (5 en 5) de conformidad con los avances presentados.

Pase a a nuestro Acuerdo para la prosecución del trámite.-

ASUNTO 8: PRESENTACIÓN DEL DIRECTOR DEL MUNICIPIO SR. ROBERTO ROBAYNA REFERENTE A LA MEJORA DE GESTIÓN Y LA IMPLEMENTACIÓN DE LA HERRAMIENTA GRÁFICO RADIAL.-

- **Se retira la Concejala María Gimena Vidal y asume como titular el Concejal Ricardo González.**


Reunido en su sesión ordinaria de fecha 04 de setiembre de 2024 el Gobierno Municipal resuelve por unanimidad de presentes (5 en 5) estar de acuerdo con la presentación referente a la mejora de gestión, y la implementación de la herramienta gráfico radial.-

REF. EXPEDIENTES A INICIAR:

- Consultado al Alcalde, el mismo define no se define iniciar expediente.

Finaliza la Sesión del Gobierno del Municipio "F" a las 12:25 quedando la próxima para el 11/09/2024 .-

FIRMAN LA PRESENTE ACTA DE CONFORMIDAD:



Alcalde 